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Αρχιεπίσκοπος Κύπρου: Η Εκκλησία κάνει ό,τι 
μπορεί για την προαγωγή της υγείας
/ Γενικά Θέματα

Τη συνεργασία σε θέματα υγείας και ειδικότερα σε σχέση με το 
ευρωπαϊκό σχέδιο καταπολέμησης του καρκίνου, συζήτησαν η 
Επίτροπο Υγείας της ΕΕ Στέλλα Κυριακίδου και ο 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος, σε συνάντηση στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Κύπρου.

Σύμφωνα με το ΚΥΠΕ ο Αρχιεπίσκοπος εξέφρασε την ετοιμότητα της εκκλησίας να 
κάνει ό,τι μπορεί «για την προαγωγή της υγείας».

Συγκεκριμένα, σε δηλώσεις μετά τη συνάντηση, η κ. Κυριακίδου είπε ότι 
ενημέρωσε τον Μακαριότατο για αρκετά από τα θέματα που αφορούν το 
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χαρτοφυλάκιο της αλλά και για «τη σημαντική συμβολή της εκκλησίας στα θέματα 
υγείας» και «το πως μπορούμε να συνεργαστούμε ώστε να έχουμε όσο το δυνατό 
καλύτερη επικοινωνία σε πολλά θέματα που αφορούν την καθημερινότητα των 
πολιτών».

Η Ευρωπαία Επίτροπος, Στέλλα Κυριακίδου

Ανέφερε επίσης ότι ενημέρωσε τον Μακαριότατο για άλλα θέματα που απασχολούν 
την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την Κύπρο.

Κληθείσα να αναφέρει σε ποια συγκεκριμένα θέματα θα υπάρξει συνεργασία, 
η κ. Κυριακίδου είπε ότι η συνεργασία θα αφορά σε θέματα υγείας και πρόσθεσε 
πως ιδιαίτερα ενημέρωσε τον Αρχιεπίσκοπο «για το ευρωπαϊκό σχέδιο 
καταπολέμησης του καρκίνου» που αφορά ένα από τους πυλώνες υγείας της ΕΕ και 
το «πως θα μπορούσαμε να περάσουμε μηνύματα μέσα από την εκκλησία στους 
πολίτες και στις γυναίκες ώστε να μπορούμε να έχουμε καλύτερη αντιμετώπιση 
του καρκίνου».

Η Ευρωπαία Επίτροπος ευχήθηκε επίσης να συνεχιστεί η τακτική και στενή 
συνεργασία των δύο πλευρών.

Σε ανάρτησή στο twitter η κ. Κυριακίδου έγραψε:



Επισκέφθηκα σήμερα τον #Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Γεώργιο. 
Συνομίλησα μαζί του για ζητήματα που άπτονται του χαρτοφυλακίου μου 
και αναφέρθηκα στη σημαντική βοήθεια που η εκκλησία μπορεί να 
παρέχει στην ορθή ενημέρωση των πολιτών σε θέματα υγείας και 
ενάντια στην παραπληροφόρηση. pic.twitter.com/gtYdFydUNs

— Stella Kyriakides (@SKyriakidesEU) June 23, 2023

Ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Γεώργιος, αφού ευχαρίστησε την κ. Κυριακίδου τόσο για 
την επίσκεψη της όσο και για την ενημέρωση στην οποία προέβη για θέματα του 
χαρτοφυλακίου της, τόνισε πως «η εκκλησία είναι υπέρμαχη της υγείας του λαού».

«Καθημερινά η εκκλησία εύχεται υπέρ υγείας του κόσμου όλου γιατί – 
ακολουθώντας και το αρχαίο μας ρητό – νους υγιής εν σώματι υγιή», πρόσθεσε.

Σύμφωνα με τον Μακαριώτατο, «όσο προσέχουμε την υγεία μας τόσο 
μπορούμε να μετάσχουμε και σε πνευματικούς αγώνες».

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Γεώργιος  

https://twitter.com/hashtag/Αρχιεπίσκοπο?src=hash&ref_src=twsrc^tfw
https://t.co/gtYdFydUNs
https://twitter.com/SKyriakidesEU/status/1672155286017064960?ref_src=twsrc^tfw

